
Результати опитування здобувачів вищої освіти ОП Екологія після 

вивчення навчальної дисципліни з метою покращення системи 

контрольних заходів та критеріїв оцінювання навчальних дисциплін  у 

2023 році 

В результаті опитування  розглядалися наступні критерії:   

1. Чи чітко й зрозуміло викладач на початку навчальної дисципліни 

окреслив систему та критерії оцінювання результатів навчання.   

2. Чи викладач дотримувався заявлених на початку критеріїв оцінювання.   

3. Чи викладач використовував різні форми завдань для оцінювання 

результатів навчання.   

4. Чи викладач створював сприятливе середовище для навчання, в якому 

кожен студент міг проявити себе.   

5. Чи система накопичення балів є прозорою та доступною та чи 

викладачі пояснюють та аргументують виставлення балів.   

6. Чи викладачі справедливо оцінюють навчальні досягнення здобувачів 

вищої освіти.   

  Під час анкетування опитано: 62 здобувача вищої освіти, що навчаються 

за ОПП «Екологія»: 10 здобувачів 1-го курсу; 12 здобувачів 2-го курсу; 17 

здобувачів 3-го курсу; 23 здобувача 4-го курсу. 

 

У результаті анкетування встановлено, що тільки 95 % (на 7% краще у 

порівнянні з минулим роком) отримали повну інформацію про систему та 

критерії оцінювання результатів навчання на початку вивчення дисципліни.  

Викладачі дотримувався заявлених на початку курсу критеріїв оцінювання 

відзначили всі здобувачі вищої освіти (на думку 100% респондентів).   

По критерію «Чи викладач використовував різні форми завдань для 

оцінювання результатів навчання» отримано наступні результати: «відмінно» - 

99%, «дуже добре» - 1%, що значно краще у порівнянні з минулим семестром на 

1%. 



По критерію «Викладач створював сприятливе середовище для навчання, 

в якому кожен здобувач вищої освіти міг проявити себе» отримано наступні 

результати: відмінно – 90%, дуже добре – 10% (на даний критерій потрібно 

звернути увагу викладачам дисциплін: «Правознавство (за фаховим 

спрямуванням)», «Українська мова (за фаховим спрямуванням»)).   

95% респондентів вважає, що система накопичення балів є прозорою та 

доступною, і дали характеристику даного критерію як «Дуже добре» та 

«Відмінно»  (звернути увагу викладачам дисциплін «Українська мова (за 

професійним спрямуванням)», «Фізичне виховання»).   

Всі респонденти відмітили, що викладачі справедливо оцінюють їх 

навчальні досягнення (96% оцінили «відмінно», 4% «дуже добре»).   

З результатами анкетування викладачі були ознайомлені з метою 

ліквідації недоліків.   

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №22 від 29.05. 2023 року. 

   

   

   

   


